



Вместе с губернатором Ярославской области Михаилом Евраевым Игорь Щеголев осмотрел объекты благоустройства, включенные в несколько государственных программ.

– Благодаря федеральной поддержке общими усилиями мы уже решили многие вопросы, – подчеркнул Михаил Евраев. – В Ростове Великом благоустраиваем парки, ремонтируем дороги, обновляем транспорт, фасады. Впереди еще много работы, важно выполнить ее качественно и в срок.

По инфраструктурному проекту «Ростов Великий – духовный центр России» под контролем структур Правительства обла-

сти выполнено благоустройство шести парков. Общая стоимость

строительно-монтажных работ с учетом областных средств составила 354 млн рублей. В финальной стадии благоустройство в Комсомольском парке и сквере «Люкс» на улице Коммунаров, выполнены работы в парке Победы, где к 9 Мая будет торжественно зажжен Вечный огонь – первый в Ростове Великом. Завершено обновление сквера на улице Моравского, который носит имя купца первой гильдии и мецената Алексея Кекина. В прошлом году здесь установили посвященный ему памятник. Рядом со сквером – гимназия, которая также носит имя А.Л. Кекина. Как сообщил Михаил Евраев, в этом году фасад здания

будет обновлен. Предусмотренные проектом работы проведены и в сквере рядом с улицей Декабристов.

Игорь Щеголев и Михаил Евраев оценили масштабное обновление сквера князя Василько. На площади более 11 тысяч квадратных метров проведены ландшафтные работы, сделаны сети освещения, ливневая канализация, велопарковки, смонтированы система видеонаблюдения, информационные стендзы, бollardы, ограждения. Также установлен памятник удельному князю ростовскому Василько, причисленному к лицу святых. Работы проводились под контролем структур Правительства региона по проекту «Благоустройство исторической части города Ростова», победившему во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды.

По реализуемой в регионе Правительством области программе «Комплексное развитие территории и инфраструктуры малых исторических поселений» осуществляется проект «Формирование природно-исторического кластера «Ростов Великий», в рамках которого проведут капремонт трех километров коллектора в прибрежной зоне озера Неро. На эти цели из федерального бюджета выделено 1,3 млрд рублей, к работам приступят в этом году.

По проекту «Ярославия. Города у воды», реализуемому под контролем регионального Правительства, предусмотрены работы по созданию пешеходного центра города. Основные изменения коснутся Советской площади и Советского переулка, улиц Маршала Алексеева и 50-летия Октября, части улиц Карла Маркса и Каменный мост.

## Филиал Национального центра «Россия» создают в Ярославле

Работа ведется под контролем структур Правительства области по поручению Президента Российской Федерации Владимира Путина.

Филиал Национального центра разместится в КЗЦ «Миллениум». Здесь уже представлены самые яркие экспонаты со стенда региона на выставке «Россия» в Москве. Пространство украшают воздушные шары – символ знаменитого фестиваля воздухоплавания в Переславле-Залесском.

Приветствует гостей и полюбившийся посетителям выставка медведь с секирой – с ним можно сфотографироваться.

«Художница Екатерина Блохина начала роспись стен фойе КЗЦ. В основу оформления легли орнаменты, украшавшие стенд Ярославской области, – информирует Правительство области. – На создание этих узоров художнице вдохновило богатое культурное наследие региона».

На первом этаже КЗЦ «Миллениум» планируется разместить экспозицию, посвященную достижениям региона в различных отраслях



экономики, в реализации национальных проектов и государственных программ. Также будет установлен интерактивный экран для знакомства с достопримечательностями городов и населенных пунктов Ярославской области.

– В рамках работы филиала планируем проводить на площадке КЗЦ «Миллениум» культурные и образовательные мероприятия, презентации муниципальных округов, мастер-классы и творческие встречи, – рассказал губернатор Ярославской области Михаил Евраев.

## Новые объекты построят в регионе по программе развития сельских территорий

В ближайшие два года по государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий», реализуемой в регионе областным Правительством, в Ярославской области построят и капитально отремонтируют 35 социально значимых объектов – в Пошехонском, Гаврилов-Ямском, Некоузском, Ростовском, Переславль-Залесском округах.

– В прошлом году благодаря участию в программе начали реализацию 36 крупных проектов в Ярославском, Любимском, Первомайском, Пошехонском, Мышкинском и других округах. Общая стоимость превысила 1,3 млрд рублей, – рассказал губернатор Ярославской области Михаил Евраев. – Динамику не теряем. В федеральную программу вошли 35 объектов Ярославской области со сроком реализации проектов в 2025 – 2026 годах. Общий объем финансирования – более 1,8 млрд рублей. Это существенная поддержка и новые возможности для развития АПК, туризма, привлечения кадров и сохранения молодежи в сельской местности.

В Переславле-Залесском по программе запланирован капремонт детско-юношеской спортивной школы, школы № 3 имени Сергея Синтакина и коммунальных сетей. А в Новом Некоузе построят физкультурно-оздоровительный комплекс с бассейном и канализационные сети, организуют бесплатный доступ к интернету в местном парке. В Гаврилов-Яме построят центр единоборств и две новые канализационные станции. Также будет обеспечен доступ к интернету на территории стадиона «Труд». Ростов Великий получит центр культурного развития, современный физкультурно-оздоровительный

комплекс, новые электрические сети и беспроводной интернет в общественном пространстве. В Пошехонье реконструируют напорный коллектор, капитально отремонтируют детский сад, организуют доступ к интернету на территории перед кинотеатром.

Кроме того, в регионе по данной программе приведут в порядок пять сельских дорог общей протяженностью более 4,7 километра. Четыре из них – в поселке Пречистое, еще одна – в Переславль-Залесском округе, что поможет улучшить транспортную доступность к крупному сельскохозяйственному предприятию.

Также продолжится реализация двухлетних проектов, начатых по гостпрограмме в прошлом году.



### СПРАВКА ПРАВИТЕЛЬСТВА ОБЛАСТИ

Международная выставка-форум «Россия» на ВДНХ в Москве проходила с 4 ноября 2023 года по 8 июля 2024 года. Мероприятие посетили более 18,5 млн человек. Гостям были представлены экспозиции 89 регионов России, федеральных ведомств, корпораций и общественных организаций, была организована культурная, деловая и образовательная программа. Стенд Ярославской области на выставке «Россия» посетили более 9 млн человек.